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Lithos/ 120x120_ 48x48” -

lithos gris

60X120_24x48" - 60x60_24x24" - 30X60_12x24"

LITHOS, designed for those

who seek spaces with character and personality.

A collection that combines modern design with

subtle nuances and variations that add depth and sophistication.

lithos gris

Lithos

LITHOS, disenada para quienes buscan
espacios con cardcter y personalidad.
Una coleccion que combina un diseiio
actual con matices y variaciones
sutiles que aportan profundidad y
sofisticacion.

UNDEFASAPORCELANICO



Lithos/ 120x120_ 48x48” - 60x120_24Xx48" - 60x60_24x24" - 30x60_12X24"

Lithos

Su acabado sutilmente estructurado
la hace ideal para espacios elegantes y
funcionales que requieren equilibrio y
serenidad.

Its subtly textured finish makes it ideal
for elegant, functional spaces that require
balance and serenity.
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COLORES - COLOURS UNDEFASAPORCELANICO thhOS

FORMATOS - FORMATS

RECTIFIED RECTIFIED
ANTISLIP

NEW FORMAT

RECTIFIED RECTIFIED

ANTISLIP
lithos beige

8 FACES 16 FACES 30 FACES 40 FACES

120X120cm | 48X48”

” 60X60cm | 24X24” 30X60cm | 12X24” 30X30cm | 12X12”
MP120120R 60X120cm | 24X48 | | |

MP60120R MP6060R MP3060R MOSAICO MO SQUARE

CARACTERISTICAS - CHARACTERISTICS

lithos blanco

MATT NIGRIRISPE 120X120cm | 48x48” - 60X120cm | 24x48” - 60x60cm | 24x24” - 30x60cm | 12x24”

NATURAL INUISRLEI =11 C3 | 60x120cm | 24x48” - 60X60cm | 24X24”

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES

— == =

- Y

lithos perla

Peldano técnico Peldano técnico angular Peldano romo Rodapié romo

30x120cm | 12x48” PET30120R 30x120cm | 12x48” PET30120R-A 30x120cm | 12x48” PER30120R 7,3x120cm | 3x48” RO7120R
30x60cm | 12x24” PET3060R 30x60cm |12x24” PET3060R-A 30x60cm | 12x24” PER3060R 7,3x60cm | 3x24” RO760R

PACKING

SIZE PIECES/BOX PIECES/PALLET BOX/PALLET M2. SQM/BOX M2. SQM/PALLET KG/BOX KG/PALLET

120x120 30 30 1,44 43,20 31,00 970,00
60x120 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00
60x60 120 30 1,44 43,20 30,00 920,00
30x60 40 1,44 57,60 25,60 1.044,00
mosaico 30x30 96 0,45 43,20 8,10 797,60







Tecton/ 120x120_ 48x48” - 60X120_24x48" - 60x60_24x24" - 30X60_12x24"

tecton beige

undefasa

tecton beige

Las piezas, suaves al tacto y perfectas
a lavista, destacan por su equilibrio
entre técnica y estética.

Pieces that are soft to the touch and flawless
to the eye stand out for their balance between
technical precision and aesthetics.

Tecton

UNDEFASAPORCELANICO”



Tecton/ 120x120_ 48x48” - 60x120_24x48" - 60X60_24x24" - 30X60_12X24" Te Cton

Cada superficie ha sido creada pensando en
arquitectos y disefiadores que buscan lineas
puras y espacios abiertos llenos de luz.

Each surface has been conceived for architects
and designers who seek pure lines and open,
light-filled spaces.




COLORES - COLOURS UNDEFASAPORCELANICO Te cton

FORMATOS - FORMATS

RECTIFIED RECTIFIED
ANTISLIP

NEW FORMAT

RECTIFIED RECTIFIED

) ANTISLIP
tecton beige

8 FACES 16 FACES 30 FACES 40 FACES

120X120cm | 48X48”

” 60X60cm | 24X24” 30X60cm | 12X24” 30X30cm | 12X12”
MP120120R 60X120cm | 24X48 | | |

MP60120R MP6060R MP3060R MOSAICO MO SQUARE

CARACTERISTICAS - CHARACTERISTICS

tecton blanco

MATT NIGRIRISPE 120X120cm | 48x48” - 60X120cm | 24x48” - 60x60cm | 24x24” - 30x60cm | 12x24”

NATURAL INUISREI R11 C3 | 60x120cm | 24x48” - 60X60Cm | 24X24”

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES

— == =

-

Peldano técnico Peldano técnico angular Peldano romo Rodapié romo

30x120cm | 12x48” PET30120R 30x120cm | 12x48” PET30120R-A 30x120cm | 12x48” PER30120R 7,3x120cm | 3x48” RO7120R
30x60cm | 12x24” PET3060R 30x60cm | 12x24” PET3060R-A 30x60cm | 12x24” PER3060R 7,3x60cm | 3x24” RO760R

PACKING

SIZE PIECES/BOX PIECES/PALLET BOX/PALLET M2. SQM/BOX M2. SQM/PALLET KG/BOX KG/PALLET
120x120 30 30 1,44 43220 31,00 970,00
60x120 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00
60x60 120 30 1,44 43,20 30,00 920,00
30x60 40 1,44 57,60 25,60 1.044,00
mosaico 30x30 96 0,45 43,20 8,10 797,60

tecton ceniza
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Nuance/ 60x120_24x48" - 80x80_31x31” - 60x60_24x24" - 30x60_12X24"

Cada pieza se convierte en un lienzo que
respira calma, donde el disefio y la textura
han sido cuidadosamente estudiados para
crear un entorno armonioso que invita a la
conexion con cada espacio.

ch piece becomes a canvas that breathes calm,
.
> design and texture have been carefully
ere d to create a harmonious environment

onnection with every space.

Relieve - Relief 60x120 cm- 24x48”

o .

nuance blanco losange

nuance perla losange

nuance gris losange

nuance ceniza losange

Nuance

UNDEFASAPORCELANICO
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Nuance/ 60x120_24x48" - 80x80_31x31” - 60x60_24x24" - 30x60_12x24"

nuance topo losange

Relieve - Relief 60x120 cm- 24x48”

nuance blanco losange

nuance topo losange

nuance marroén losange

Nuance

nuance topo

Inspirada en el cemento industrial, la
coleccion Nuance captura la esencia de
la sofisticacion contempordnea.

Inspired by industrial cement, the Nuance
collection captures the essence of
contemporary sophistication.

UNDEFASAPORCELANICO
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COLORES - COLOURS UNDEFASAPORCELANICO Nuance

FORMATOS - FORMATS

nuance blanco RECTIFIED CTIFI
ANTISLIP REL]
30X30cm | 12X12”
MOSAICO MO SQUARE
RECTIFIED
ANTISLIP
RECTIFIED RECTIFIED
ANTISLIP
14 FACES ACE! 10 FACES 28 FACES 40 FACES
60X120cm | 24X48” 60X120cm | 24X48” 80X80cm | 32X32” 60X60cm | 24X24” 30X60cm | 12X24”
MP60120R LOSANGE MP60120R-D MP808OR MP6060R MP3060R

CARACTERISTICAS - CHARACTERISTICS

MATT INSONIISPE 60x120Ccm | 24Xx48” - 80X80cm | 32X32” - 60x60cm | 24x24” - 30x60cm | 12x24” | NATURAL BEA®

ANTISLIP  EINOS] | 60x120cm | 24x48” - 80X80cm | 32X32” - 60x60cm | 24x24” |

nuance ceniza

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES

— = = /O

Peldano técnico Peldafno técnico angular Peldano romo Rodapié romo

30x120cm | 12x48” PET30120R 30x120cm | 12x48” PET30120R-A 30x120cm | 12x48” PER30120R 7,3x120cm | 3x48” RO7120R

30x80cm | 12x32” PET3080R 30x80cm |12x32” PET3080R-A 30x80cm | 12x32” PER3080R 7,3x80cm | 3x32” RO780R

30x60cm | 12x24” PET3060R 30x60cm |12x24” PET3060R-A 30x60cm | 12x24” PER3060R 7,3x60cm | 3x24” RO760R
PACKING

SIZE PIECES/BOX PIECES/PALLET BOX/PALLET M2.SQM/BOX  M2.SQM/PALLET KG/BOX KG/PALLET
60x120 2 ) 30 1,44 43,20 32,00 980,00
80x80 2 84 42 128 5376 31,20 114700
nuance marron 60x60 4 120 30 1,44 43,20 30,00 940,00
) 30%60 8 256 32 1,44 46,08 30,70 1.044,00
mosaico 30x30 5 480 96 0,54 51,84 9,50 932,00

28



Nuance / 31,5X100_12X40"

nuance perla

Nuance
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nuance blanco nuance blanco peak decorado nuance blanco

nuance perla peak decorado nuance perla

nuance gris peak decorado nuance gris

PASTA BLANCA WHITE BODY

A perfect balance between visual
softness and aesthetic depth,
Nuance transforms any space

into a haven of serenity and style.

nuance ceniza nuance ceniza peak decorado nuance ceniza
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nuance perla x . AUENCe gris peak




Nuance / 31,5x100_12x40" Nuan Ce
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nuance blanco nuance blanco peak decorado nuance blanco

nuance topo nuance topo peak decorado nuance topo

Equilibrio perfecto entre suavidad
visual y profundidad estética, Nuance
transforma cualquier espacio

en un refugio de serenidad y estilo.

nuance marron nuance marrén peak decorado nuance marrén

decorado nuance topo nuance blanco

nuance topo - decorado nuance topo

PASTA BLANCA WHITE BODY
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Nuance / 31,5X100_12x40” PASTA BLANCA WHITE BODY Nuance

FORMATOS - FORMATS

RECTIFIED

22 FACES

31,5100 cm | 12X40”
MW?31100R

RECTIFIED W

RELIEVE

ST

=SS

C 22 FACES \/\/\/\
F

31,5x100 cm | 12X40”
PEAK MW31100R-D

L WL WY

\\

|

RECTIFIED

31,5x100 cm | 12X40”
DECOR MW3I1100R-D

CARACTERISTICAS - CHARACTERISTICS

MATT ReLier W RECTIFIED

PACKING
SIZE PIECES/BOX PIECES/PALLET BOX/PALLET M2.SQM/BOX  M2.SQM/PALLET KG/BOX KG/PALLET
31,5x100 4 192 48 1,26 60,48 20,80 1.018,00

34
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Nostalgia/ 60x120_24x48" - 80x80_31x31” - 60x60_24x24" - 30x60_12x24" Relieve - Relief 60x120 cm- 24x48” NOStalgla

nostalgia blanco tesela

nostalgia terra tesela

La coleccion NOSTALGIA rinde homenaje a la estética
del barro y la terracota, reinterpretada con un enfoque
minimalista y contempordneo.

The NOSTALGIA collection pays homage to the aesthetics
of clay and terracotta, reinterpreted with a minimalist,

~ contemporary approach.

oo
" - s
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L ‘-‘I et
"'H; a
TR
nostalgia terra - nostalgia blanco - nostalgia terra tesela - nostalgia blanco teselado nostalgia beige A T _:f-

UNDEFASAPORCELANICO



COLORES - COLOURS UNDEFASAPOR( Nostalgia

FORMATOS - FORMATS

RECTIFIED RECTIFIED
ANTISLIP RELI
30X30cm | 12X12”
MOSAICO MO SQUARE
RECTIFIED
ANTISLIP
RECTIFIED RECTIFIED
ANTISLIP
nostalgia blanco
10 FACES 5 FACES 10 FACES 20 FACES 40 FACES
” 60X120cm | 24X48”
&%ﬁg%%rg | 25 TESELA MP|60120R—D 80X80cm | 32X32” 60X60Cm | 24X24” 30X60cm | 12X24”
MP8080R MP6060R MP3060R

CARACTERISTICAS - CHARACTERISTICS

MATT NIGZIADI 60x120cm | 24x48” - 80X80cm | 32X32” - 60x60cm | 24x24” - 30x60cm | 12x24” | NATURAL BREX®

ANTISLIP  BIINOX] | 60x120cm | 24x48” - 80X80cm | 32X32” - 60x60cm | 24x24” |

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES

— == =

nostalgia beige

Peldano técnico Peldano técnico angular Peldano romo Rodapié romo
30x120cm | 12x48” PET30120R 30x120cm | 12x48” PET30120R-A 30x120cm | 12x48” PER30120R 7,3x120cm | 3x48” RO7120R
30x80cm | 12x32” PET3080R 30x80cm |12x32” PET3080R-A 30x80cm | 12x32” PER3080R 7,3x80cm | 3x32” RO780R
30x60cm | 12x24” PET3060R 30x60cm | 12x24” PET3060R-A 30x60cm | 12x24” PER3060R 7,3x60cm | 3x24” RO760R
PACKING
SIZE PIECES/BOX PIECES/PALLET BOX/PALLET M2. SQM/BOX M2. SQM/PALLET KG/BOX KG/PALLET
60x120 2 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00
60x60 4 120 30 1,44 43,20 30,00 940,00
30x60 8 256 32 1,44 57,60 25,60 1.044,00
nostalgia terra mosaico 30x30 5 480 96 0,54 51,84 9,50 932,00
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Nostalgia / 31,5x100_12x40"

nostalgia blanco - dgt';rado nostalgia verde -

mediterrénea verde

Nostalgia

decorado nostalgia verde decorado nostalgia beige

|\ H H \ IRRTTE
TN

decorado nostalgia azul decorado nostalgia terra

Los colores versatiles de Nostalgia - Ty
mejoran la percepcion espacial y la
iluminacion del ambiente, brindando

i L]
armonia a cualquier espacio . .
Nostalgia’s versatile colors enhance spatial X
perception and ambient light, bringing
harmony to any space.
%
A
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Nostalgia / 31,5x100_12x40"

nostalgia blanco

nostalgia beige

nostalgia terra

nostalgia beige teselado - nostalgia terra - nostalgia beige

undefasa

Sus tonos neutros reflejan la luz,
haciendo que los ambientes
parezcan mds grandes y luminosos.

Its neutral tones reflect light,
making interiors feel
larger and brighter.

nostalgia beige teselado

"iﬂ

Y

Nostalgia

nostalgia terra teselado

PASTA BLANCA WHITE BODY



Nostalgia / 31,5x100_12x40" PASTA BLANCA WHITE BODY NOSta]gl a

FORMATOS - FORMATS

RECTIFIED

20 FACES

31,5x100 cm | 12X40”
MW?3T1100R

LI
RECTIFIED

RELIEVE
11 11 1

T

|

31,5x100 cm | 12X40”
TESELADO MW31100R-D

_r-l T

RECTIFIED

DECOR

\ | | | \\

5 FACES \ \
L

1L

/

\

31,5x100 cm | 12X40”
DECOR MW3I1100R-D

CARACTERISTICAS - CHARACTERISTICS

MATT ReLier W RECTIFIED

PACKING
SIZE PIECES/BOX PIECES/PALLET BOX/PALLET M2.SQM/BOX  M2. SQM/PALLET KG/BOX KG/PALLET
nostalgia terra 31,5x100 4 192 48 126 60,48 20,80 1.018,00
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Rawstone

Rawstone/ 60x120_24x48" - 8ox80_31x31”

1
™

i

ORCEL/

UNDEFASA P(

¢ —

RAWSTONE captura la esencia de la piedra

natural delicadamente erosionada por el tiempo.

Su alta destonificacion reproduce los patrones tinicos
y auténticos de la naturaleza, creando superficies
que no buscan imponerse, sino acompanar.

RAWSTONE captures the essence of natural stone
gently shaped by the passage of time.

Its rich shade variation mirrors nature’s unique
patterns and authentic character, creating surfaces
that seek not to dominate, butto accompany.

rawstone Beige




Rawstone/ 60x120_24x48" - 8ox80_31x31” RaWStOne

O
O
1
L
O
[as
O
o
<
)
2
L
a)
z
)

Con su tonalidad neutra y cdlida,
RAWSTONE actiia como un fondo

que abraza la luz y establece un dialogo
armonioso con otros materiales.

With its warm, neutral tonality,
RAWSTONE acts as a backdrop that
embraces light and sets a harmonious
dialogue with other materials.

rawstone blanco - vita roble lamine

undefasa




UNDEFASAPORCELANICO Rawstone

=l Lo
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- R - FORMATOS - FORMATS

" i ks h" » = ;

- - r . I_|_ '_'F i b fi P s ; 1 L a
B, e R ; . Fo _.-"5:.. T o I , - , G- RECTIFIED
o AL G L g i Fort Pl e e e o ol z ANTISLIP

o ' , S * ; f' 3 : i 2

Tl ey ]
: il i
: i ‘ L
* : - . ! = e e g ; RECTIFIED
g i = AT : ANTISLIP
i W o ! - % . - - -
: * .- 1.\. L - i - - g L . < ¥ -
b, W el ek AT
o " e Skt 08 i ey = e 10 FACES 10 FACES
r ‘i L =L 1% & -
5, ; 60X120cm | 24X48” 80X80cm | 32X32” 30X30cm | 12X12”
o MP60120R MP8080OR MOSAICO MO SQUARE
5 = - 1 ‘ -

CARACTERISTICAS - CHARACTERISTICS

ANTISLIP R11 C3 | 60x120cm | 24x48” - 80X80cm | 32X32”

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES

— == =

rawstone blanco

_—

Peldano técnico

30x120cm | 12x48” PET30120R

30x80cm | 12x32”

SIZE

60x120
80x80
mosaico 30x30

PET3080R

PIECES/BOX

_—

Peldano técnico angular

30x120cm | 12x48” PET30120R-A
30x80cm | 12x32” PET3080R-A

PACKING

PIECES/PALLET
60 30

84 42

96

BOX/PALLET M2.SQM/BOX

_———

Peldano romo

30x120cm | 12x48” PER30120R
30x80cm | 12x32” PER3080R

1,44 43,20
1,28 53,76
0,54 51,84

M2. SQM/PALLET

_

Rodapié romo

7,3x120cm | 3x48” RO7120R
7,3x80cm | 3x32” RO780R

KG/BOX KG/PALLET
32,00 980,00
31,20 1147,00
9,50 932,00
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Avallon/ 60x120_24x48" -

avallon arena lamine

60x60_24x24" -

30x60_12x24"

Relieve - Relief 60x120 cm- 24x48”

avallon arena lamine

Avallon

e e e R T L W et s B e

ez
R IR e i B

avallon beige lamine

avallon gris lamine

Combina la estética minimalista con
un toque mediterrdaneo, aportando
cardcter y sofisticacion.

It blends minimalist aesthetics with a
Mediterranean touch, bringing character
and sophistication.

UNDEFASAPORCELANICO*
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Avallon/ 60x120_24x48" - 60x60_24x24" - 30x60_12x24" Ava,"()n

| “avallon blanco

<
v)
=
L
a)
pd
5

avallon gris

AVALLON ofrece una transicion armoniosa entre el
interior y el entorno natural, conviertiéndola en la
eleccion ideal para terrazas, patios y piscinas

AVALLON offers a seamless transition between interiors
; 3 ¢ and the natural environment, making it the ideal choice for
avallon gris - avallon gris lamine
terraces and pool areas.




COLORES - COLOURS

avallon blanco

avallon begige

avallon gris

RECTIFIED
ANTISLIP

10 FACES

60X120cm | 24X48”
MP60120R

_—

Peldano técnico

30x120cm | 12x48” PET30120R
30x60cm | 12x32” PET3060

MATT NoNIZIal 60x120cm | 24x48”

UNDEFASAPORCELANICO

FORMATOS - FORMATS

REC IFI
REL|EF

ANTISLIP
10 =i 20 FACES

ANTISLIP

40 FACES

60X120cm | 24X48” 60X60cm | 24X24” 30X60cm | 12X24”

LAMINE MP60120R-D MP6060

MP3060

CARACTERISTICAS - CHARACTERISTICS

Avallon

30X30cm | 12X12”
MOSAICO MO SQUARE

NATURAL HEA®

ANTISLIP R11 C3 [ 60X120cm | 24x48” - 60x60cm | 24x24” - 30x60cm | 12x24”

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES

= == =

_

Peldafo técnico angular

30x120cm | 12x48” PET30120R-A
30x60cm | 12x24” PET3060-A

_———

Peldano romo

30x120cm | 12x48” PER30120R
30x60cm | 12x24” PER3060

PACKING

SIZE PIECES/BOX PIECES/PALLET BOX/PALLET

60x120
60x60
30x60
mosaico 30x30

2

4
8
5

60 30
120 30
256 32
480 96

M2. SQM/BOX M2. SQM/PALLET
1,44 43,20
1,44 43,20
1,44 57,60
0,54 51,84

_—

Rodapié romo

7,3x120cm | 3x48” RO7120R
7,3x60cm | 3x24” RO760

KG/BOX KG/PALLET
32,00 980,00
30,00 920,00
25,60 1.044,00

9,50 932,00







Pietra Palladia

Pietra Palladia / 60x120_24x48" - 80x80_32x32" Decorados - Decor

The original piece

handcrafted by skill

preserves the val
where craftsman

decorado pietra paf
i

[ection|
IS—a pi

ity

e been T

ess that
world
preciated

G

80X80 cm | 32X32”

60X120 cm | 24X48”
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Pietra Palladia / 60x120_24x48" - 80x80_8x48”

Las piezas originales de la coleccion han sido elaboradas a
mano por artesanos expertos. Un proceso que preserva el valor

de la autenticidad en un mundo donde el trabajo artesanal se

valora cada vez mdas.

Pietra Palladia
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COLORES - COLOURS

pietra palladia
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UNDEFASAPORCELANICO Pietra Palladia

' FORMATOS - FORMATS
N/ 1
RECTIFIED [ RECTIFIED ‘
ANTISLIP ANTISLIP 3
| §>
0
RECTIFIED RECTIFIED

ANTISLIP ANTISLIP
DECOR

10 FACES 20 FACES

60X120cm | 24X48”
MP60120R

60X120cm | 24X48”
DECOR MP60120R-D

80X80cm | 32X32”
MP8080OR

80X80cm | 32X32”
DECOR MP8080OR-D

CARACTERISTICAS - CHARACTERISTICS

RECTIFIED e} m | 24x48” - 8 cm | 32X32”
ANTISLIP  BXINe

NATURAL HEA®

80X80cm | 32X32”

Lt
.
L Z:_ y ,-'-"I PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES

- -

. e — e e
T y Peldano técnico Peldano técnico angular Peldano romo Rodapié romo
L™
30x120cm | 12x48” PET30120R 30x120cm | 12x48” PET30120R-A 30x120cm | 12x48” PER30120R 7,3x120cm | 3x48” RO7120R
30x80cm | 12x32” PET3080R 30x80cm |12x32” PET3080R-A 30x80cm | 12x32” PER3080R 7,3x80cm | 3x32” RO780R
PACKING
P
T YLl i SIZE PIECES/BOX PIECES/PALLET BOX/PALLET M2. SQM/BOX M2. SQM/PALLET KG/BOX KG/PALLET

60x120 2 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00
" 80x80 4 84 42 1,28 53,76 31,20 1147,00







Java Stone/ 30x60_12x24" -

25X25_10x10"

_java stone blue

Java Stone

Sus matices en azul y turquesa recuerdan la
transparencia del agua y aportan luminosidad a
los espacios, creando ambientes singulares con
una identidad muy marcada.

Its blue and turquoise nuances recall the transparency
of water, bringing luminosity to spaces and creating
unique atmospheres with a distinct identity.
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Java Stone/ 30x60_12x24" - 25X25_10X10" Java Stone

CELANICC

~NDr

UNDEFASAPC

java stone turquoise - vita haya - nostalgia blanco
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COLORES - COLOURS A Java Stone

il g

== o

FORMATOS - FORMATS

25 FACES 25 FACES
30X60cm | 12X48” 25X25cm | 10X10” 30X30cm | 12X12”
BLUE MP3060 BLUE MP2525 MOSAICO MO SQUARE
TURQUOISE MP3060-TOP TURQUOISE MP2525-TOP

CARACTERISTICAS - CHARACTERISTICS

MATT PSNUSIEN =1 C3 | 30x60cm | 24x48” - 25X25¢m | 10X10”

} F _ i
- e i £ L

.]a{a stone blue gt
4 Pl e

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES

— == =

Peldano técnico Peldafo técnico angular Peldafo romo Rodapié romo
30x60cm | 12x48” PET3060 30x60cm | 12x48” PET3060-A 30x60cm | 12x48” PER3060 7,3x60cm | 3x48” RO760
25x25cm | 10x10” PET2525 25x25cm | 10x10” PET2525-A 25x25cm | 10x10” PER2525

PACKING

SIZE PIECES/BOX PIECES/PALLET BOX/PALLET M2. SQM/BOX M2. SQM/PALLET KG/BOX KG/PALLET

30x60 8 320 40 1,44 57,60 25,60 1.044,00
java 'stone turquoise 25x25 18 972 54 113 61,02 24,30 1.332,20

mosaico 30x30 5 480 96 0,45 4320 9,20 903,20

78



.|1| il

s IIIII ll
I TR
PO Dy
A 1 LT
NP, i

(Tma” _

.L"_:'—'-' T T -.-n--.»-

“Design and nature in perfect harmony




Vita / 60x120_24x48" -

20x120_8x48"
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vita haya

vita roble

vita nogal

82

UNDEFASAPORCELANICO



Vita / 60x120_24x48" - 20x120_8x48” Relieve - Relief 60x120 cm- 24x48” Vlta

vita haya lamine vita roble lamine vita nogal lamine

Vita ofrece superficies porcelanicas de

sorprendente realismo, recreando las
texturas y tonalidades mas puras del roble.

Vita offers porcelain surfaces of striking
realism, recreating the purest textures and
tones of oak.

UNDEFASAPORCELANICO

DUO combina la solidez del cemento con la calidez de la madera
creando una pieza que aporta cardcter y equilibrio a los espacios.

| DUO combines the solidity of cement with the warmth of wood,
creating a piece that adds character and balance to spaces.

) f.
. -
vita roble - vita roble lamine - avalon beige o P i . e :

duo haya lamine duo roble lamine
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COLORES - COLOURS UNDEFASA

FORMATOS - FORMATS

RECTIFIED RECTIFIED RECTIFIED

RELIEF DECDR ANTISLIP

8 FACES 8 FACES 24 ACES
60X120cm | 24X48” 60X120cm | 24X48” 20X120cm | 8X48”
LAMINE MP60120R-D DUO LAMINE MP60120R-D  MP20120R

CARACTERISTICAS - CHARACTERISTICS

MATT INSGA NI 60x120Ccm | 24x48” - 20X120cm | 8X48” | NATURAL BCA® ANTISLIP  EINe%] | 20X120cm | 8X48”

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES

— =

Peldano técnico Peldano técnico angular Peldano romo Rodapié romo

30x120cm | 12x48” PET30120R 30x120cm | 12x48” PET30120R-A 30x120cm | 12x48” PER30120R 10x120cm | 4x47” RO10120R
10x60cm | 4x24” RO1060R

PACKING
SIZE PIECES/BOX PIECES/PALLET BOX/PALLET M2.SQM/BOX  M2.SQM/PALLET KG/BOX KG/PALLET
60x120 2 60 30 144 43,20 32,00 980,00
= 20X120 4 128 32 095 30,40 22,80 749,60

Sgp— .\_u —
PN O e
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GRUPO /

GRUPO / GROUP

istics

GROUP
Bla Anexo G
Blll Anexo L
M PASTA BLANCA
_ PORCELANICO / PORCELAIN Bla WHITE BODY Bl
: e 3 | R 60x60 30x60
L - L | - 4 R 1 i Formato nominal / 120x120 60x120 80x80 20x120 23,6"x 23,6” 1,8"x 23,6” 25x25 31,5x100
. Nominal size 47,2"x 47,2” 23,6"x 47,2" 31,5"x31,5” 8"x48” 60x60 R 30x60 R 9,87x9,8” 12,4”"x39,4”
23,6"x 23,6" R | 11,8"x 23,6"R
lado A/ side A 1200 600 800 197 600 / 598R 300/ 298R 250 315
LITHOS TECTON lado B/ side B 1200 1200 800 1200 600 / 598R 600 / 598R 250 1000
Espesor / Thickness 9,5 9,5 9,5 9 8,5 10 10
lithos gris tecton beige nuance perla
nuance perla peak
nuance gris NORMA DE REFERENCIA
e REFERENCE STANDARD
&}
c
D—
S d h
Longitud y anchura Ao Ao ~ - ~
: Length and width +/-0,6% +/-0,5% +/-2mm +/-2mm ISO 10545-2
L
s} Espesor
S . +/- 5% +/-10% +/-0,5mm +/-0,5mm ISO 10545-2
E Thickness
Rectitud de lados B o B o B 2 B
7y Side straightness +/-0,5% +/-0,3% +/-1,5mm +/-1,5mm ISO 10545-2
2 ,
< Ortogonalidad +/-0,5% +/- 0,5% +/-2mm +/-2mm SO 10545-2
0: Rectangularity
8 - Curvatura central respecto a la diagonal +0.5% +2mm
(3 ﬂ RAWSTONE AVALLON Qentral curvature in relation to the +/-0,5% ~ 0,’3%,, +/-2mm -15mm ISO 10545-2
E diagonal
Curvatura lateral en longitud Ao +0,5% - +2mm ~
8 nostalgia blanco rawstone beige avallon arena lamine Edge curvature in length +/-0,5% - 0,3%" +/-2mm ~1,5mm ISO 10545-2
o — nostalgia blanco tesela avallon arena
"O Alabeo respecto a la diagonal Ao Ao B ~ B
c Warpage in relation to the diagonal +/-05% +/-0,5% +/-2mm +/-2mm ISO 10545-2
A\ p—
Absorcion de agua <0.5% Ev>10% ISO 10545-3
Water absorption -
Fuerza de rotura
B : >1300 N > 600 N ISO 10545-4
reaking strength
Resistencia a la flexion > 35 N/mm2 >12 N/mm2 ISO 10545-4
Bending resistance
Res!stenua a la abrasion . se.gun .modelo PND/NPD 1SO 10545-7
Resistance to surface abrasion varies with model
Resistencia al choque térmico ~
Thermal shock resistance cumple cumple 150105459
Resistencia al cuarteo
Crazing resistance cumple cumple ISO 10545-11
JAVA STONE
Resistencia a la helada
Frost resistance cumple PND ISO 10545-12
decorado pietra palladia java stone blue vita nogal

Caracteristicas técnicas Technical Character



Simbologia Svimbology

mate matt

natural natural
antideslizante antislip
relieve relief
rectificado rectified

apariencia uniforme uniform appearance
ligera variacién slight variation

variacién moderada moderate variation

variacién alta strong variation

L.aempresa UNDEFASA se reserva el derecho de anular o modificar,

total o parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos,
referencias y especificaciones técnicas de este catalogo.

Lareproduccion de los colores de este catalogo es aproximada.
Lareproduccion total o parcial del contenido, tanto de texto como de imagen,
de este catalogo queda prohibida y sera perseguida de acuerdo con la ley.

The UNDEFASA company reserves the right to delete or modify, either totally
or partially, any of the styles, colours, shapes, sizes, references and other
technical specifications contained in this catalogue.

The reproduction of the colours shown in this catalogue is approximate.

Total or partial reproduction of text or illustrations of this catalogue is

prohibited and is subject to legal sanctions.
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